

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

Η νέα υπερσύγχρονη «ΓΑΙΑ»

Ηταν σημαντική ημέρα αυτή των επισήμων εγκαινίων της νέας Μαιευτικής - Γυναικολογικής Κλινικής ΓΑΙΑ του Ιατρικού Κέντρου Αθηνών, στο Μαρούσι. Σημαντική, όχι μόνο γιατί πρόκειται για ένα επιχειρηματικό βήμα στην Ελλάδα της κρίσης, αλλά και επειδή αποτελεί «όαση» για τους πολίτες, καθώς, όπως αποδεικνύεται, η... ύπαρξη και μόνο της συγκεκριμένης κλινικής, ευνόησε τον ανταγωνισμό προς όφελος των πελατών των μαιευτικών κλινικών.

Και, αυτό αποδεικνύεται στην πράξη. Η ίδρυση της «Γαία» το περασμένο φθινόπωρο στο Ερρίκος Ντυνάν, άλλαξε το χάρτη της ιδιωτικής υγείας στη μαιευτική, δημιουργώντας ανταγωνισμό με τα υπόλοιπα μαιευτήρια της Αθήνας. Η «κοινωνική πολιτική» που ευαγγελίστηκε, είχε ως αποτέλεσμα τη μείωση των τιμών, καθώς και τα άλλα μαιευτήρια αναγκάστηκαν να προβούν σε ανακοινώσεις μείωσης των τιμολογίων τους. Αυτό, μάλιστα, έγινε δύο φορές, μέσα στους μήνες λειτουργίας του τόσο από το Ιασώ, όσο και από τα Μπτέρα και, το αρκετά μικρότερο (52 κλίνες) Λητώ.

Κίνησι-«ματ», η οποία ενισχύει επιχειρηματικά τον Όμιλο και παράλληλα προσφέρει τη δυνατότητα για την παροχή ακόμα πιο ποιοτικών υπηρεσιών στους τομείς της!

Μια επένδυση δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ (υπολογίζεται στα 25 εκατ. της αρχικής δαπάνης + 5 εκατ. για την μετεγκατάσταση της, 30 εκατ. ευρώ), που αναμένεται να λάβει άλλη «πνοή», μετά άδοξο τέλος της σύμπραξης της με το νοσοκομείο «Ερρίκος Ντυνάν», αλλά, και τον έξυπνο επιχειρηματικό «ελιγμό» της οικογένειας Αποστολόπουλου.

«Η Μαιευτική Γυναικολογική Κλινική ΓΑΙΑ βρίσκεται σε νέα τροχιά ανάπτυξης. Από την ίδρυση της είχαμε υποσχεθεί ότι θα αποτελέσει σημείο αναφοράς στο χώρο, εξασφαλίζοντας αφενός υψηλού επιπέδου ιατρικές υπηρεσίες, αφετέρου τιμολογιακή πολιτική που δεν θα οδηγήσει σε κοινωνικούς αποκλεισμούς», δηλώνει ανάμεσα σε άλλα ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, Δρ. Βασίλης Αποστολόπουλος και προσθέτει:

«Στο πλαίσιο της υλοποίησης των δεσμεύσεων μας αυτών και διατηρώντας τις προσιτές τιμές που εξαρχής είχαμε υιοθετήσει, επεκτινουμε διαρκώς τις δραστηριότητες και τα τμήματά μας, εξασφαλίζοντας συνεργασίες με τους κορυφαίους στον τομέα τους επιστήμονες»!

Η μοναδικότητα

Η Μαιευτική - Γυναικολογική Κλινική ΓΑΙΑ είναι η μοναδική στην Ελλάδα που λειτουργεί



Ο Πρόεδρος, ο διευθύνων σύμβουλος και ο αντιπρόεδρος του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, κ.κ. Γιώργος Αποστολόπουλος, Βασίλης Αποστολόπουλος, Χρήστος Αποστολόπουλος

γαία
ΜΑΙΕΥΤΙΚΟ
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ

**Μειωμένα
τιμολόγια
30-50%**

Μερίδιο από την πίτα των 30.000 τοκετών το χρόνο διεκδικούν τα μαιευτήρια της Αθήνας. Τα χαρακτηριστικά βέβαια των ανθρώπων που τα επιλέγουν, αλλά ζουν, καθώς η κρίση έχει κάνει και σε αυτό τον τομέα την εμφάνισή της. Έτσι, όσο περνά ο καιρός, όλο και περισσότεροι Έλληνες επιλέγουν το οικονομικό πακέτο νοσηλείας.

Για να φέρουν στον κόσμο το παιδί τους, το 65% των πολιτών σήμερα, επιλέγουν την οικονομική θέση, έναντι του 50% που ήταν τα προηγούμενα χρόνια.

Αυτός είναι και ο λόγος που οι τιμές έχουν πέσει κατακόρυφα, καθώς το «Γαία» προσέφερε τιμολόγιο μειωμένο κατά 30-50%. Σήμερα, η νοσηλεία φυσιολογικού τοκετού σε deluxe τετράκλινο για τέσσερις ημέρες, κοστίζει περίπου 1.350 ευρώ, ενώ στην περίπτωση καισαρικής τομής η τιμή φτάνει τα 1.650 ευρώ με πενήθημερη νοσηλεία.



ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

γεί στο πλαίσιο της ασφάλειας ενός μεγάλου σύγχρονου Γενικού Νοσοκομείου, του Ιατρικού Κέντρου Αθηνών και από τα μεγάλα της «ατού» αποτελεί το γεγονός ότι είναι εξοπλισμένη με ό,τι αρτιότερο έχει να επιδείξει η Βιοϊατρική Τεχνολογία, με Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Ενηλίκων, Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών όλων των επιπέδων, σύγχρονες αίθουσες μαιεύσεων / ωιδιών με φυσικό φωτισμό.

Διαθέτει 80 κλίνες και όλες τις απαιτούμενες ειδικότητες ιατρών και μπορεί να αντιμετωπίσει, με υψηλές συνθήκες ασφάλειας, όλα τα περιστατικά σε 24ωρη βάση.

Η ΓΑΙΑ, ανακοίνωσε πρόσφατα τη λειτουργία Τμήματος Εξωσωματικής Γονιμοποίησης (IVF) και έχει εξασφαλίσει σημαντικές επισημονικές συνέργειες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, όπως η συνεργασία με το Fetal Medicine Foundation (FMF) του Λονδίνου (το πλέον πρωτοπόρο ίδρυμα έρευνας, εκπαίδευσης και κατάρτισης στην εμβρυϊκή ιατρική), ενώ αποτελεί τη μοναδική γυναικολογική κλινική που διαθέτει το τελευταίας τεχνολογίας ρομποτικό σύστημα Da Vinci S - HD.

Τα επόμενα σχέδια

Στα σχέδια του Ιατρικού είναι επίσης με αφορμή το ΓΑΙΑ να επανεκκινήσει τη λειτουργία της μαιευτικής κλινικής του Διαβαλκανικού, που επίσης θα μετονομαστεί σε ΓΑΙΑ.

Ο Δρ. Βασίλης Αποστολόπουλος ανακοίνωσε επίσης τη συνεργασία με ελληνικό πανεπιστημιακό φορέα, όπου θα υπάρξει συνεργασία και στο κομμάτι της έρευνας, δεν θέλησε να δώσει ωστόσο παραπάνω λεπτομέρειες, καθώς η συνεργασία θα κοινοποιηθεί την επόμενη εβδομάδα.

Τη νέα μονάδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών χαιρέτησε ο Δήμαρχος Αμαρουσίου, κ. Γ. Πατούλης, ενώ στην εκδήλωση παρευρέθηκαν άνθρωποι του ιατρικού, του πολιτικού, αλλά και του δημοσιογραφικού κόσμου, όπως και πολλοί φίλοι ακόμα που ευχήθηκαν στην οικογένεια Αποστολόπουλου «Καλές και πολλές γέννες». Τα εγκαινία πραγματοποιήσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισιάς, Αμαρουσίου και Ωρωπού Κύριλλος, ενώ την κορδέλα έκοψαν τα τρίδυμα του Δημήτρη και της Ελπίδας Θεοδωρίδου τα οποία γεννήθηκαν, πριν δύο χρόνια, στη ΓΑΙΑ!



Είναι η μοναδική στην Ελλάδα που λειτουργεί στο πλαίσιο ασφάλειας ενός μεγάλου νοσοκομείου, του Ιατρικού Αθηνών